

НЕ МЕДЛИТЬ С СЕВОМ ПРОПАШНЫХ КУЛЬТУР!

НА ОЧЕРЕДИ—ПОСАДКА КАРТОФЕЛЯ, СЕВ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ И КУКУРУЗЫ

В большинстве хозяйств управления завершен сев ранних культур, в ряде колхозов посев на пшеница. Там, где весенне-полевые работы проводятся по плану, организованно приступили к севу пропашных. Сажают картофель в колхозах им. Жданова, «Новый путь», «Ударник полей», в Тарасовском совхозе. Но в других хозяйствах почему-то с этим делом медлят.

А сроки между тем уходят. Теплая солнечная погода благоприятствует севу пропашных: земля достаточно прогрелась.

Зерно, посевшее в такую почву, быстро прорастает. Вместе с картофелеводами надо выходить в поле и звеньям по выращиванию сахарной свеклы. Посевать эту культуру в 2—3 дня — значит получить высокий урожай корней. Но не только сроки определяют урожайность. Кроме этого, необходимо соблюдать агротехнические приемы сева.

Свекловод может заранее расчитывать на успех, если он откалиброванные семена, предварительно замоченные в воде, посевя в хорошо обработанную и удобренную землю на глубину не более двух-трех сантиметров. Следует помнить при этом, что на каждом погонном метре должно размещаться 40 зерен. Определение плотности сева и последующего ухода за посевом свеклы нынче облегчается тем, что во всех хозяйствах семена однородственные.

Задолго до сева специалисты производственного управления проводили семинар механизаторов, которые будут выращивать пропашные культуры. Там они получили теоретические и практические знания по возделыванию картофеля, кукурузы и сахарной свеклы, познакомились с техникой. Но не всем впрок пошла эта учеба.

СВЕРХ ПЛАНА

Вчера хлеборобы нашего колхоза закончили сев пшеницы. Сверх плана будет посеяно 300 гектаров этой культуры.

К 25 мая колхоз полностью закончит сев ячменя, сахарной свеклы и посадку картофеля. На очереди — кукуруза.

Г. ФЕДИРКО,
председатель колхоза
им. Ленина.

В ПАРТКОМЕ УПРАВЛЕНИЯ И РАЙСПОЛКОМЕ

ЗНАМЯ ОСТАЕТСЯ У ПЕРЕДОВИКОВ

Бюро партийного комитета управления и исполнкома районного Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги работы животноводов за апрель месяца. Первое место по прежнему занимает колхоз «Красное знамя». Полугодовой план продажи молока это хозяйство выполнило за четыре месяца на 81,2 процента, мяса — на 232,3 процента. В апреле животноводы колхоза надонли на каждую фуражную корову по 206 килограммов молока, или на 105 килограммов больше, чем в прошлом году. Переходящее Красное знамя осталось за этим хозяйством.

Бюро парткома и исполнкома отместили хорошую работу по производству молока в колхозах «Колос», «Ленинский путь» и совхозе «Заря».

Во второй бригаде колхоза «Путь к коммунизму», пожалуй, раньше всех начали посадку картофеля. Но что это за работа! Вместо того, чтобы на гектар высаживать 40—42 тысячи клубней, здесь сажают по 30 тысяч. А ведь тов. Лазарев — опытный механизатор, и он не может не знать, как отрицательно оказывается на урожайности недосев. Не контролирует работу звеньев и колхозный агроном тов. Сазонов.

Немаловажное значение имеет посадка картофеля отборными клубнями. Но не везде для семян подбираются картофелины приблизительно одинакового размера. А картофелевод знает, что для посадки идут клубни весом в 50—70 граммов. Высевающий аппарат хорошо их захватывает, и не наблюдается просевов.

В колхозах и совхозах управления создано пять звеньев, которые будут возделывать сахарную свеклу по методу В. Светличного. Такое же количество картофелеводческих звеньев — последователей знатного картофелевода страны Кузнецова. Звенья располагают необходимой техникой, чтобы выращивать эти культуры без затрат ручного труда.

Важно, чтобы эти звенья не распались, а провели весь комплекс работ: сев, уход за посевами, уборку. Только при этом условии они могут выполнить свои обязательства, вырастить высокий урожай, получить с каждого гектара больше дешевой продукции. Эти звенья должны стать опорными пунктами в деле интенсификации сельского хозяйства.

Правильно поступают в тех хозяйствах, где для членов звеньев устанавливается поощ-

рительная форма оплаты труда. Кроме основного заработка, они получают дополнительно за хорошее качество сева, за перевыполнение плановой урожайности и за снижение себестоимости продукции. Сочетание принципа материальной заинтересованности и стремление получить высокий урожай — это как раз то, что необходимо для того, чтобы получить больше дешевого картофеля, свеклы, зеленой массы кукурузы.

СВОДКА

о ходе сева на 22 мая 1964 года

В первой колонке показан сев зерновых, во второй — пшеницы (в процентах к плану)

Колхозы:

Колхозы	83,7	92,3
«Красное знамя»	82,3	88,2
«Гигант»	74,4	85,8
«Путь к коммунизму»	73,5	80,0
«Новый путь»	72,0	84,7
Им. Жданова	69,1	100,0
«Заветы Ильича»	67,6	84,6
Им. Ленина	67,1	104,0
Им. Мичурина	55,8	87,3
«Труд»	54,9	63,3
Им. Чкалова	45,4	33,4
«Ударник полей»	53,5	70,5
«Кузбасс»	53,1	67,4
«Искра»	51,5	56,6
«Колос»	49,4	64,8
«Рассвет»	49,0	58,5
«Ленинский путь»	34,2	45,2
«Мир»	29,2	25,5

Совхозы:

«Краснинский»	51,7	86,4
«Заря»	38,0	100,0
«Барачатский»	30,0	25,6

По управлению

53,8	69,7
------	------

Примечание: сведения о севе в колхозе «Колос» даны по состоянию на 21 мая.

Немировская
областная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО
КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 62 (194)

Суббота, 23 мая 1964 г.

Год издания 2-й
Цена 2 коп.



Доска
ПОЧЕТА

По представлению правлений колхозов, дирекций совхозов, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций за высокие показатели на весеннем севе на Доску почета заносятся:

по КРАСНИНСКОМУ СОВХОЗУ:

Э. Ф. КЛИГЕР, И. В. КОЛОКОЛЬЦОВ — трактористы второго отделения, селящики Л. А. ГРЕБЕНЬКОВ, Н. В. БЛАГИРЕВ, В. СА-ЗЫКИН на тракторе «ДТ-54» на севе пшеницы выполняли сменные нормы на 240-280 процентов.

Комсомольско-молодежный агрегат второго отделения в составе тракториста М. ДЖАНА-БАЕВА, селящиков В. САЛАМЫКИНА, В. КАПЛИНА, В. СИЗИКОВА в течение пяти дней засевал по 80 гектаров пшеницы.

по колхозу «Новый путь»:

Тракторист П. А. ПАНФЕРОВ, селящики Н. Г. ФОМИН, А. М. НОВИКОВ, В. Ф. ПАСТУХОВ на тракторе «ДТ-54» сцепом трех сеялок за 4 дня посеяли 197 гектаров пшеницы.

В. А. СИМАКОВ — тракторист, селящики П. В. ЕФРЕМОВ и В. П. СТРАХОВ за пятидневку посеяли 230 гектаров.

по БАРАЧАТСКОМУ СОВХОЗУ:

Д. К. ГЕРБЕРТ — тракторист, на тракторе «МТЗ-50» вместо 16 гектаров ежесменно засевает по 25—28 га.

С. К. ВЕТОШКИН — тракторист, селящики К. И. ЛАНГОЛЬЦ, ЛАЗАРЕВ, ТАНАКОВ, засевают сцепом трех сеялок на тракторе «ДТ-54» до 105 гектаров в смену.

О ЛЮДЯХ-ТО И ЗАБЫЛИ

слово передовиков и первенства никому не уступает. 125—130 процентов — таковы ежедневные показатели членов агрегата на севе пшеницы.

Наступают на пятки передовикам сева и агрегаты Дмитрия Щукина и Якова Котельникова.

— Сев пшеницы прошел хорошо, — рассказывает председатель колхоза Алексей Игнатьевич Прудкой.

— Как прошел? — удивляемся мы, — ведь на 20 мая у вас еще оставалось сеять 445 гектаров.

— Да, было такое, — довольно улыбается Алексей Игнатьевич, — а в ночь на 21 их засеяли. Сейчас seem ячмень. Подсчеты показывают, что к вечеру 111 гектаров этой культуры будут посеяны.

Дальше председатель делится планами на будущее.

— Сев зерновых кончаем 26—27 числа. Хотелось бы раньше, но нас сдерживает подготовка почвы. Мало осенне напахали зяблы.

На 22-гектарном поле остается совсем узенькая полоска незасеянной земли.

— Кончаем сегодня сев сахарной свеклы, а в понедель-

ник приступим к «королеве поля», — поясняет Алексей Игнатьевич. — Почва прогрелась хорошо, бояться нечего. Конечно, лучше было бы сажать картофель, но у нас нет картофелесажалки. Куда ни бегал, где ни просил, — без толку. А 32 гектара посадить вручную нам не под силу.

Производственные дела в колхозе идут неплохо. Неразрешенных вопросов нет, и товарищи из агрономического отдела управления, видимо, окажут помощь ждановцам в отношении картофелесажалки. Но как обслугивают тех, кто работает в поле?

Общественного питания нет. Председатель это объясняет тем, что все поля рядом и механизаторы отказались от этого. Возможно. Но какая воспитательная и агитационно-массовая работа ведется на севе? На это отвечали механизаторы и селящики, которые собрались на пересмене около управления колхоза.

— Газеты, журналы, беседы? Откуда они у нас, да и кто их будет нам доставлять и проводить?

— Нет на севе агитаторов. Все выпущено только два «боевых листка». А ведь сколько

в колхозе настоящих героев сева, но даже ни единой строчки, ни одним теплым словом не обмолвились о них руководители артели. И в этом в первую очередь виноват секретарь парторганизации И. Д. Шелестовский.

А. И. Прудкой признается честно:

— Закрутился. Людей не хватает. С утра до ночи в поле. И эта работа как-то осталась в стороне. Большую помощь могла бы оказать комсомольская организация, но партбюро совершенно не руководит ею.

Председатель прав. Механизаторы завтракают, обедают и ужинают в поле, за рычагами машин. Такой же распорядок дня и у него. Он вместе с ними встречает у сеялок и тракторов ранние зори и провожает солнце за горизонт. А партбюро положено заниматься воспитательной работой. Людях нельзя забывать. Они сегодня — герои полей.

Участники рейда районного штаба «КП»:

Л. ПЛЕХАНОВА,
Е. ГИЛЬДИШ,
А. РОВИНСКИЙ.

ОПЫТ, ЗАСЛУЖИВАЮЩИЙ ВНИМАНИЯ

На сессии районного Совета депутатов трудящихся, состоявшейся 19 мая, большой интерес у присутствующих вызвал отчет о работе поселкового Совета (докладчик председатель посовета М. А. Кувшинов). В этом Совете нецелохно поставлена организационно-массовая работа среди населения. Опираясь на депутатов, постоянные комиссии и общественность, исполнком успешно претворяет в жизнь наказы избирателей, перевыполнил бюджет прошлого года и первого квартала текущего года, с помощью уличных комитетов немало сделал по благоустройству рабочего поселка.

По итогам социалистического соревнования сельских Советов района за первый квартал поселковому Совету присуждено первое место. И недаром.

Депутаты Совета держат постоянную связь со своими избирателями, организуют их на выполнение решений, принятых как поселковым, так и районным и областным Советами. Например, депутат М. Т. Положенцев — частый гость у своих избирателей. Его знают все на избирательном округе, идут к нему за помощью и советом.

Много сделал т. Положенцев на своем округе по закупу продуктов животноводства у насе-

ления. В прошлом году все 18 хозяйств, имеющие коров, участвовали в продаже молока государству. В среднем на одну корову здесь закуплено по 100 литров молока. Сам Михаил Тихонович продал 196 литров, а его избиратель Шаболдин Андрей Егорович — 300 литров. В этом году на округе у т. Положенцева жители также активно сда-

ются (председатель т. Комович) тщательно ознакомились с работой магазинов, столовых, хлебопекарен; комиссия по культурно-бытовому обслуживанию населения (т. Андрющенко) — с работой клубов, библиотек, предприятиями бытового обслуживания; комиссия по народному образованию (председатель т. Киселева) проверила работу школ и г. д. Материалы проверки были использованы при составлении отчетного доклада. Доклад получился как бы «коллективным», а перед сессией он был обсужден на заседании исполнкома.

Такая тщательная подготовка вопроса принесла хорошие результаты. Сессия прошла при высокой активности депутатов. Выступающие по-деловому критиковали работу исполнкома посовета, руководителей многих учреждений и внесли ценные поправки к проекту решения.

Принять хорошее решение не-трудно, другое дело — претворить его в жизнь. Контроль над выполнением решений поселкового Совета и вышестоящих органов власти придается первостепенное значение. Как правило, на каждой сессии заслушивается информация руководителя, ответственного за исполнение решения, принятого на предыдущей сессии. Нередко вопрос о ходе выполнения того или иного решения Совета ста-

вится на обсуждение исполнкома посовета и заседаниях постоянных комиссий.

Все эти положительные моменты в деятельности поселкового Совета были отмечены в выступлениях многих ораторов. Между тем депутаты районного Совета тт. Луценко, Некрасова, Филатов, Адуев, управляющий отделением Госбанка т. Агеенко, председатель райисполнкома т. Лагунов, зам. секретаря парткома управления т. Еремин сказали, что исполнком посовета еще недостаточно привлекает общественность к строительству дорог, тротуаров, к приведению в порядок сада, сбережению зеленых насаждений. Имеются серьезные недостатки в работе дружин, в деле охраны общественного порядка. Нет сомнения, что исполнком поселкового Совета учтет эти замечания и, опираясь на депутатов и актив, поднимет свою работу на более высокий уровень.

Опыт многогранной работы исполнкома поселкового Совета заслуживает изучения и распространения среди сельсоветов района. Постановка доклада т. Кувшинова на сессии районного Совета и его обсуждение депутатами, безусловно, окажут помощь местным Советам района в деле улучшения организаторской работы с населением.

Г. ГОЛОДОБИН.

Государственный план — закон! СВОДКА

о выполнении полугодового плана продажи молока государству на 20 мая 1964 года

В первой колонке показано выполнение полугодового плана, во второй — декадного задания (в процентах), в третьей — задание на третью декаду мая (в центнерах)

Колхозы:

«Красное знамя»	98,4	133,0	320
«Колос»	93,9	78,6	230
«Кузбасс»	93,0	80,3	135
«Ударник полей»	88,4	94,9	620
«Ленинский путь»	87,9	98,3	270
Им. Чкалова	87,2	106,0	220
«Заветы Ильича»	82,3	96,1	260
«Гигант»	82,0	102,3	230
«Родина»	75,4	105,0	200
«Новый путь»	71,3	101,6	310
Им. Мичурина	69,1	106,7	200
Им. Жданова	67,7	101,0	135
«Рассвет»	62,8	113,0	210
«Искра»	62,6	75,7	170
Им. Ленина	61,0	110,0	210
«Мир»	57,3	96,5	250
«Труд»	57,3	69,5	230
«Путь к коммунизму»	52,1	94,6	210

Совхозы:

«Заря»	75,7	100,0	700
«Краснинский»	73,6	100,0	1200
«Барачатский»	72,0	96,9	930

По управлению:

72,8	98,8	7340
------	------	------

Полугодовой план продажи молока государству выполнен по колхозам управления на 74,2 процента и по совхозам — на 73,6 процента, по индивидуальному сектору — только на 30,2 процента. Нет сомнения, что полугодовое задание будет выполнено, но нас это может удовлетворить, потому что животноводы колхозов и совхозов района дали слово продать в первом полугодии 2000 тонн молока сверх плана.

Чтобы сдержать слово, надо поднять надой в мае до 6,5 кг на фуражную корову, а с первых дней июня довести его до 10—11 кг при товарности 86—90 процентов.

В третьей декаде мая нужно продать государству 7340 центнеров молока. Работники ферм! Сдержим данное слово, добьемся первенства в области по производству и продаже государству продукции животноводства!

КИНОФИЛЬМЫ — НА ПОЛЕВЫЕ СТАНЫ

— Как в этом году районная киносеть обслуживает хлеборобов и механизаторов на полевых станах? — С таким вопросом мы обратились к директору киносети Д. Д. Щепилову. Вот что он рассказал.

Кроме стационарных киноустановок при сельских клубах в распоряжении киномехаников района имеется 10 передвижных киноустановок с соответствующим электрооборудованием. Это позволяет демонстрировать фильмы в любом месте отдыха хлеборобов. Так, полевые станы колхоза имени

Ленина поручено обслуживать киномеханику В. Валикову, сельхозартели «Родина» — И. Ратушинскому. Киномеханик

рая должна посетить все колхозы, а в июне побывает в хозяйствах Беловского и Ленинск-Кузнецкого производственных управлений.

В ближайшее время сельские зрители увидят такие фильмы, как «Сказ о матери», «Великая опора» (из жизни среднеазиатского колхоза), «Молодой пограничник» — фильм о героической Кубе, «Все остается людям», где в главной роли снимался народный артист СССР Н. Черкасов, и другие кинокартины.

В связи с широким внедрением химизации в сельскохозяйственное производство и в целях пропаганды передового опыта в этом году уделяется большое внимание демонстрации специальных фильмов. Труженики села уже увидели фильм о химизации сельского хозяйства — «Основа основ». О микрорудобреннях рассказывает фильм «Невидимки на полях». Скоро животноводы познакомятся с кинофильмом «Культурные пастбища».

В этом году многие специалисты сельского хозяйства перед демонстрацией таких фильмов выступают перед зрителями с лекциями или проводят обширные беседы об интенсификации сельского хозяйства, о роли химии в сельскохозяйственном производстве и на другие темы.

Так работники кинофикации помогают труженикам села в выполнении решений декабрьского и февральского Пленумов ЦК нашей партии и создают условия для культурного отдыха.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

помещено несколько критических материалов о колхозе «Искра». В заметке «ТЕХНИКА БЕЗ ЛЮДЕЙ», опубликованной 28 ноября 1963 года, сигнализировалось о том, что в хозяйстве не организовано обучение колхозников механизаторским профессиям. Под рубрикой «ПОД КОНТРОЛЕМ ОБЩЕСТВЕННОСТИ» (№ 119 за 30 ноября 1963 г.) член группы содействия комитету партгосконтроля т. Орлов сообщил, что во второй бригаде колхоза нет соли для скота. В статье «ПЛЮСЫ И МИНИСЫ» (№ 13 за 30 января этого года) рассказывалось о неудовлетворительной организации работы на вывозке перегноя на поля. В заметке «ПОЧЕМУ МЕДЛЯТ?», помещенной в газете 2 апреля этого года, было сказано, что в скотных

помещениях колхоза «Искра» много беспорядка, но работники ферм не отклинулись на призыв животноводов артели «Ленинский путь» ко всем животноводам колхозов и совхозов управления развернуть соревнование за высокую санитарную культуру на каждой ферме.

Как уже сообщалось в нашей газете, председатель колхоза т. Татаринцев, несмотря на неоднократные просьбы, долго не сообщал о том, что сделано по устранению вскрытых недостатков. Наконец, по телефону получили ответ.

— Все критические замечания мы считаем справедливыми и своевременно приняли необходимые меры, — говорит т. Татаринцев. — Партийная организация и правление колхоза после выступления газеты

уделили большое внимание подготовке механизаторских кадров. Девять человек, которые обучались на трактористов, успешно выдержали экзамены. Теперь все тракторы укомплектованы механизаторами для двухсменной работы. Соль для скота завозится на все фермы. Перегноя на поля в этом году вывезли 5315 тонн. Это значительно больше, чем в прошлом году, но план не выполнен.

Доярки обсудили обращение животноводов колхоза «Ленинский путь» и включились в соревнование за высокую санитарную культуру на ферме. В скотных дворах у нас чисто, в чистоте содержатся и животные. Для того, чтобы летом молочная продукция не закисала, заготовлено 250 кубометров льда. Доярки взяли на себя обязательство надоить в этом году на каждую корову в среднем 2000 килограммов молока.

ЛЕТО — СЕЗОН СТРОИТЕЛЬНЫЙ

Лето — не только страдная пора для полеводов и работников животноводства. Это самая благоприятная пора для строительства. Подготовка к строительным работам у нас ведется давно. Колхозники зимой заготавливали лес, камень. На строительные площадки со станции Падунская вывезены два вагона шлакоблоков. Доставляется на объекты кирпич, песок, цемент.

Большой объем работ предстоит провести силами самих колхозников. Наша бригада бу-

дет строить кирпичный телятник на 200 голов, свинарник на сто маток, водонапорную башню и гараж на 10—12 автомашин. Это на центральной усадьбе. Во второй бригаде своими силами построим клуб и коровник.

Мы знаем, что наемные рабочие дорого обходятся колхозу, но нужда в хозяйственных постройках так велика, что приходится прибегать к найму. Сейчас у нас работает бригада в количестве 12 человек. Она строит зерносклад емкостью 3200 тонн. Помогает нам в

строительстве и Титовское отделение «Сельхозтехники». Оно взяло подряд на строительство коровника из шлакоблоков и железобетона.

В нашем колхозе необходимо строить не только животноводческие и складские помещения. К нам ежегодно прибывают новые колхозники. Следовательно, их надо обеспечить жильем. Нынче новоселы получают шесть новых домов. Многих членов артели теперь уже не устраивают старые избы. Люди хотят и имеют возможность жить куль-

турнее, в просторных домах, приобрести хорошую мебель, обстановку в квартире. Правление идет навстречу таким пожеланиям. В нынешнем году колхозникам выделено четыре сруба. Кроме того, этим же людям колхоз оказывает материальную помощь, выделяя им деньги с условием возврата в течение трех лет. Пять семей получили денежную ссуду для приобретения домов. Многим колхозникам на строительство и ремонт выделяется шифер, плахи, тес.

Мы строим каждый год, но всегда в этом деле испытываем большие трудности. Основным тормозом в строительстве является то, что не всегда и не в достаточном количестве можно купить, например, гвозди, кровельный материал. Но сейчас наше правительство большое внимание уделяет вопросам строительства на селе. Значит, для нас открываются более широкие возможности в этом деле.

Ю. ЦЫГАНКОВ,
прораб - строитель колхоза
«Мир».

Для вас,
земледельцы

Универсальная машина

Несколько различных по назначению сельскохозяйственных машин может заменить один пропашной агрегат УПА-2,8, созданный во Всесоюзном научно-исследовательском институте кормов. Он рыхлит почву на глубину до 15 сантиметров при ширине обработки в 40 сантиметров. Специальные устройства позволяют ему одновременно с этим высевать семена пропашных и овощных культур, заделывать в почву минеральные удобрения. Кроме того, агрегат способен вести послепосевную притяжку почвы и культивацию посевов.

Столь большая универсальность работы УПА-2,8 достигнута особой конструкцией агрегата. В его основу положен фрезерный культиватор ФПН-2,8. Последний был дополнен некоторыми новыми механизмами, в том числе сошниками, прикатывающими катками, банками для семян и удобрений.

УПА-2,8, агрегатируется с трактором и управляет водителем.

ТАСС.

ДЛЯ КОЛХОЗНЫХ НОВОСЕЛОВ

Из городов Прокопьевска и Киселевска в колхоз им. Чкалова приехали много людей на постоянное жительство.

Наши колхозники всем новоселам оказывают теплый прием. Если случается, что вдруг для приезжего нет квартиры, на первый случай старожилы с готовностью уступают часть своего жилья. Но недолго приходится новым колхозникам чувствовать себя временными жильцами. Правление артели заботится о том, чтобы вновь прибывшая семья быстро обзавелась своим хозяйством.

В конце мая 10 домов получат в свое распоряжение новые

члены артели. Справят новоселье недавние горожане, но уже успевшие зарекомендовать себя хорошими работниками, Бусыгин, Зиягин, Муравьев, Мамаев и другие. Это механизаторы — шоферы, трактористы. Некоторые из них, как например Муравьев и Мамаев, принимали активное участие в строительстве домов, в которых им придется жить.

Но это не все. В стадии строительства находятся еще девять домов, которые будут сданы в эксплуатацию в июне. Таким образом, все семьи, приехавшие нынче к нам, получат собственные квартиры.

В колхозе работает строительная бригада. Она занята на сооружении хозяйственных объектов. В прошлом году было начато строительство коровника. За лето оно будет завершено. В сентябре, до начала стойлового содержания скота, строители этот двор сдадут в эксплуатацию.

А. РЫНКЕВИЧ,
селькор.



Алтайский край. Коллектив агрохимической лаборатории Рубцовского производственного управления, проведя большую работу по изучению почв, составил для колхозов и совхозов своей зоны почвенные картограммы на всю площадь посевов кукурузы, сахарной свеклы и овощей, а ее, этой площади, 44 тысячи гектаров.

В настоящее время агрохимики в порядке шефской помощи изучают почвы хозяйств соседнего Локтевского производственного управления.

НА СНИМКЕ: старшая лаборантка Р. В. Гаммер готовит образцы почв для анализа.

Фотохроника ТАСС.

В колхозах и совхозах управления полным ходом идут посевые работы. Ведущую роль на севе занимают механизаторы. Судьба урожая в их руках. От их отношения к делу зависят темпы и качество полевых работ. Много спрашивается с работниками полеводства, а ведь им созданы нормальные условия труда?

Нынешней весной многие колхозники и рабочие совхозов, впервые выехавшие в поле, никогда до этого не имели дела с техникой. Научить их правильному обращению с машинами, не допускать аварий и несчастных случаев — к этому призваны руководители хозяйств, инженеры и техники.

К сожалению, не везде работ-

ники полеводства получили соответствующий инструктаж по технике безопасности. В обеих бригадах колхоза «Мир» не запрещены журналы по учету инструктажей. Люди не обучены безопасным методам труда. На заседании правления не утверждены ответственные лица на важнейших участках производства. На полевых станах нет аптечек и бачков для питьевой воды.

Такое же положение и в колхозе «Труд». Механизаторы не прошли инструктаж по технике безопасности. Больше того, здесь допускается работа механизмов и трансмиссий без ограничений. В ремонтной мастерской пользуются переносной лампой, не приспособленной для

этой цели. Это создает опасность быть пораженным электрическим током.

Механик колхоза им. Чкалова Портнягин «забыл» провести инструктаж с механизаторами. Здесь также не созданы условия для безаварийной работы. Колхозник Илюшин 9 марта резал содому. Не соблюдая мер предосторожности, получил тяжелое травматическое повреждение.

Казалось бы, этот случай должен был заставить руководителей хозяйства принять меры по охране труда колхозников. Но этого не случилось. В колхозе все остается по-старому.

Там, где проявляется подлинная забота о людях, нет несчастных случаев. В совхозах «Заря» и «Краснинский» еще до недавнего времени былиувечья рабочих на производстве. Усилиями администрации и особенно инженеров по охране труда Кузнецова и Максимова производственный травматизм сведен до минимума.

Нельзя этого сказать о Барачатском совхозе. На 1964 год здесь не разработаны мероприятия по охране труда и технике безопасности. Анализом травматизма никто не занимается.

Акты несчастных случаев подписываются кем угодно, только не инженером по охране труда А. И. Булгаковым.

Необходимо во всех хозяйствах навести порядок в деле соблюдения техники безопасности, каждый случай производственного травматизма рассматривать как чрезвычайное происшествие. Руководители хозяйств, инженеры, техники призваны проявлять повседневную заботу о людях, создать им хорошие условия труда.

В. НЕРОБОВ,
технический инспектор Кемеровского облсовпрофа.

«Красное знамя»
23 мая 1964 г., 3 стр.

КНИГИ О ПЕРЕДОВОМ ОПЫТЕ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В производстве мяса большая роль принадлежит свиноводству, как наиболее скороспелой отрасли животноводства. Внедрение в практику всех хозяйств передовых методов работы лучших свиноводов — задача первостепенной важности.

В брошюре «Тысячники» П. Тимофеев рассказывает об опыте работы передовых свиноводов совхозов «Щегловский» и «Заря». Лучшие свинари этих хозяйств, такие, как О. Шупаковская, Г. Зубова, П. Матюшова, взяли обязательство получить от свиней, за которыми они ухаживают, приплод не менее 1000 поросят и вырастить их до отъемного возраста. В брошюре рассказывается, что обеспечило успех в выполнении этих высоких обязательств. Это — новшества в содержании и кормлении животных. Передовые свинари применили новую технологию содержания и откорма животных. Вместо клеточного содержания — крупно-

групповое, которое применяется и летом и зимой.

Летом свиней откармливают в лагерях, вокруг которых сеют вико-овсяные смеси для скармливания по загонкам.

Новым в этих совхозах были также посевы картофеля для скармливания на

корню. При таком свободно-выгульном со-держании свиней каждый животновод-свинарь получал возможность устроить поголовье откормочной группы. Изменение технологии содержания позволило применить механизацию, групповые автопоилки, транспорт для раздачи кормов, самокормушки, а для уборки поме-щений от навоза — скребковые установки. Резко снизилась себестоимость свинины в этих хозяйствах. Изменение технологии и откорма привело к изменению организации опоросов и содер-жания свиноматок.

В брошюре рассказано о ра-

Издано в Кемерове

боте школы передового опыта по организации опоросов и группового содержания свиноматок с приплодом в Щегловском совхозе. Эту работу возглавили свинари Зубова и Матюшова. Опыт записан в брошюре подробно.

Рассказывается о правилах ухода за молодняком и о рациональном кормлении его. В последней гла-

ве говорится об экономических

предпосыпках новой организа-

ции труда на свинофермах. Цена

брюшьи 2 копейки.

В серии «Библиотека сельскохозяйственных знаний» вышла новая брошюра Г. Хорькова «Производственные фонды совхозов и колхозов».

Чтобы правильно управлять такими сложными многоотраслевыми хозяйствами, как совхоз или колхоз, необходимо знать экономику сельскохозяйственного производства. Брошюра Г. Хорькова предназначена для

работников сельского хозяйства. В ней дается общее представление о производственных фондах совхозов и колхозов и раскрывается их роль в сельскохозяйственном производстве.

Автор брошюры рассматривает основные фонды, их состав и взаимное соотношение. Для правильного развития сельскохозяйственного производства необходимо соблюдать определенные соотношения между различными видами основных производственных фондов.

Это очень важно, т. к. стоимость основных производственных фондов не относится на стоимость продукции. В брошюре приведены таблицы норм амортизационных отчислений для различных видов основных фондов колхозов и совхозов.

Брошюра — хорошее пособие для экономистов и плановиков совхозов и колхозов. Тираж 2000 экз., цена 5 копеек.

Л. ГЛЕБОВА.

ГРЫЗНЯ В „АТЛАНТИЧЕСКОМ СЕМЕЙСТВЕ“

Три дня — с 12 по 14 мая — в столице Голландии Гааге проходила очередная сессия совета Атлантического блока (НАТО).

Совет НАТО является высшим политическим органом этого блока. Он собирается на свои сессии два раза в год — в мае и декабре — и обычно в них принимают участие не только министры иностранных дел, но и министры обороны 15 стран — участниц НАТО.

Это и понятно. Атлантический блок был для того и создан, чтобы объединить усилия капиталистических государств для подготовки военной агрессии против Советского Союза и других социалистических государств. Конечно, заправилы блока не такие простаки, чтобы говорить об этом открыто. Наоборот, они всячески маскируют разбийничью сущность НАТО выдумками о том, будто существует военная угроза западным странам со стороны Советского Союза, которая де факто навела эти страны объединиться для совместной защиты. Языки всех документов НАТО являются образцом такой маскировки. Слово «оборона» употребляется в них там, где надо сказать «нападение» и наоборот.

Таким образом, все здание НАТО построено на фальшивом фундаменте.

Миролюбивая политика Советского Союза день за днем выбивает почву из-под ног военного союза капиталистических держав. С каждым годом усиливается сопротивление народов политике гонки вооружений, которую этот союз проводит. Не успел Атлантический блок родиться, как он сразу же вступил в полосу кризиса, который с каждым годом обостряется. К тому же между странами — участниками блока нет согласия. Каждая из них превышает все ставит свои собственные

эгоистические интересы. Раздоры в «атлантической семье», как показала история всех последних лет, не ослабливаются, а усиливаются и тем самым углубляют кризис НАТО.

На Гаагской сессии это об-

其他国家对北约的计划表示欢迎。华盛顿经济封锁已经导致古巴停止与该组织的贸易往来。

然而，「计划」在北约的领域内没有遇到支持。尽管如此，

其他成员国对即将举行的会议表示欢迎。1937年，华盛顿通过了旨在包围古巴的经济封锁。一句话，这是对希特勒的投降。

然而，「计划」在北约的领域内没有遇到支持。尽管如此，

北约的计划在国际舞台上没有得到支持。然而，他们同意将报告的结论纳入报告中，这表明他们对报告的结论持支持态度。

这就是说，

这意味着，虽然北约的计划在国际舞台上没有得到支持，但它们被纳入报告中，表明它们被支持。

这意味着，虽然北约的计划在国际舞台上没有得到支持，但它们被纳入报告中，表明它们被支持。

Y. MAZOR.
(TASS)

Беседы с читателем на международные темы

наружилось особенно наглядно. Начнем хотя бы с того, что на сей раз в ней участвовали только министры иностранных дел, а военные министры отсутствовали. Видно, заправили НАТО начинают соображать, что болтовня о «военной угрозе» со стороны СССР выглядит просто смешной. Ведь совсем недавно президент США Джонсон и лидеры других стран НАТО вынуждены были открыто признать, что Советский Союз стремится к миру. Да и соотношение сил изменилось в пользу СССР и других социалистических стран настолько, что империалистам пришлося поубавить свой воинственный пыл, искать для применения вооруженных сил НАТО новые объекты, новые районы.

«Мы должны, — сказал на Гаагской сессии государственный секретарь США Д. Расс, — приспособить НАТО к меняющейся международной обстановке». Все свои усилия на сессии Расс направил на то, чтобы склонить союзников США по НАТО к участию в карательном походе против национально-освободительного движения народов Юго-Восточной Азии, в первую очередь против народа Южного Вьетнама. Он добивался также поддержки в борьбе против Кубы, настаивал на том, чтобы Англия и

и ни со стороны Англии, ни со стороны других участников блока. И не потому, конечно, что они питают сочувствие к народам Кубы и Южного Вьетнама. Просто вмешательство в дела этих народов не сулит им никакой выгода. Таскать же «каштаны из огня» для американского советника у них нет охоты. Из всех участниц Гаагской сессии только Западная Германия изъявила готовность пойти навстречу требованиям США. Еще до сессии западногерманское правительство согласилось заключить с США соглашение об оказании им помощи в войне против народа Южного Вьетнама. Однако в обмен представитель Западной Германии Шредер потребовал на сессии совета НАТО, чтобы она официально одобрила боннские планы разрешения германской проблемы. А план этот, как нашему читателю уже известно, предусматривает ни больше, ни меньше, как ликвидацию Германской Демократической Республики, распространение власти боннских реваншистов



В Алжирской Народной Демократической Республике проведена аграрная реформа, которая распространяется на шесть из десяти миллионов гектаров плодородных земель. Лучшие участники, ранее принадлежавшие европейским колонистам, входят в сектор самоуправляемых коллективных земель.

На СНИМКЕ: члены одного из сельскохозяйственных кооперативов близ города Блида получают дополнительную оплату после окончания сельскохозяйственного года.

Фото АПС—ТАСС.

Показывает Кемерово

СУББОТА
23 МАЯ

18.00 Для школьников. «В стране чудес».

18.25 Для малышей. Мультипликационный фильм.

18.40 Международное обозрение.

18.55 «Походный марш». Спектакль народного театра Дома культуры «Победа» г. Юрги.

По окончании — репортаж из театра оперетты Кузбасса.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

24 МАЯ

17.00 Для школьников. Урок игры на барабане.

17.30 «Волшебные туфельки». Телеочерк.

18.10 Соревнуются мастера красоты.

19.00 «Две минуты и два года». Телевизионный очерк.

19.10 «Встреча с сыном». Телесериал.

19.35 «Необыкновенный город». Художественный фильм.

20.40 Концерт.

Редактор В. Д. ЧВОРО.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

22, 23, 24 и 25 мая

Новый широкоэкранный художественный фильм в двух сериях

ЖИВЫЕ И МЕРТВЫЕ

Начало 22, 23 и 25 мая 1-й серии в 4, 8 часов, 2-й серии — в 6, 10 часов. 24 мая начало 1-й серии в 12, 4, 8 часов, 2-й серии — в 2, 6, 10 часов.

Охотина Нэлли Ивановна, проживающая в деревне Ново-Барачаты, Барачатского сельсовета, Промышленновского района, возбуждает дело о расторжении брака с Охотином Аркадием Николаевичем, проживающим там же.

Дело будет слушаться в народном суде Промышленновского района.

Пионерский уголок

В ЧЕСТЬ ПИОНЕРСКОЙ

ГОДОВЩИНЫ ОРГАНИЗАЦИИ

19 мая пионеры Советского Союза отметили день рождения пионерской организации. Сейчас они подводят итоги второго года пионерского соревнования «Чай отряд лучше», которое проводится в честь 40-летия со дня присвоения пионерской организации имени В. И. Ленина.

Хорошими трудовыми подарками встречают пионеры нашего района свой юбилей.

Вот о чем рапортует отряд — победитель первого года соревнования пионеров школы № 113 (председатель отряда Валера Епанчинцев). Отряду присвоено почетное звание «Отряд — спутник семилетки». Все пионеры этого отряда успешно кончают учебный год и переходят в следующий класс. Работает шесть

тимуровских команд. Ребята распространяли на 55 рублей книгу.

Второй год отрядом-победителем является отряд «Смелый» дружины имени Александра Матросова Тарасовской средней школы. Ребята с гордостью рапортуют о своих делах. Они собрали 3100 килограммов металломолота и 240 килограммов макулатуры. Ими распространено на 124 рубля художественной литературы и посажено 150 деревьев.

24 мая лучшие отряды района съедутся на III районный слет, где будут подведены итоги пионерского соревнования, а также посоревнуются в ловкости, смекалке и выдумке.

К. КОСЫХ,
зав. школьным отделом комитета комсомола.

ДРУЗЬЯ ЛЕСА

Учащиеся Лебедевской неподной средней школы — настоящие друзья леса. В Кор-Беллинской лесной даче ими посажено около 10 гектаров хвойных культур, более 35 тысяч сосновых саженцев.

На лесонасаждении все работали дружно, с душой. Сразу видно, что труд для ребят — дело привычное. Особенно хорошо работали ученики 7-го класса Саша

Соусканов, Вася Головин, Людмила Малуженко, учащиеся шестых классов — Коля Курдюков, Тая Бирюкова, Валя Головнина и многие другие.

Ребята понимают, что лес — это богатство народное. Этим пионерам есть чем отчитаться на Всесоюзной пионерской линейке.

А. БУТЕНКО,
техник-лесовод.

Типография газеты «Красное знамя»

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09.

Заказ № 440

культуры и писем 6-56,

Тираж 4589